



市机关幼儿园举办庆六一暨建园60周年园庆活动 歌声与微笑相随 快乐与责任同在

□记者 李梦楚

六一六一,大地穿上花衣。一年一度的六一儿童节又来啦。不过,今年的六一可有些特别,因为今年市机关幼儿园迎来了60岁生日。5月27日上午,该园师幼欢聚一堂,以丰富多彩的活动来庆祝六一儿童节暨建园60周年。市领导胡积合、吴婉珍、王瑛、王伟及市妇联、市机关事务管理局等有关部门领导也来到现场,为孩子们送上节日的祝福。



六一园庆一同庆祝,处处惊喜处处惊叹

花团锦簇,气球飞扬。5月27日上午,记者来到市机关幼儿园时,这里处处洋溢着节日气氛和欢声笑语。小朋友们有的穿着表演服,有的穿着该园60周年园庆纪念T恤衫,由内而外绽开幸福的笑脸,欢庆属于他们的节日。

市机关幼儿园园长李梅枝和老师们在幼儿园门口为前来观礼的市领导佩戴园庆纪念章。小朋友们小手牵大手(见图),带着领导们走进花环拱门,走过彩虹大道,来到签名墙前签下

姓名、按下手印、留下祝福。

当日,市机关幼儿园角角落落里都藏有小惊喜:有像花朵、像熊猫、像小狗的七彩顽石;有利用废旧轮胎、鞋子、塑料瓶搭建而成的植物角;有用废旧吸管画的城堡;有用废旧水管巧思搭建的长颈鹿;有用废旧易拉罐制成的美丽花篮;有用大米、黑米、红豆、绿豆等绘成的种子画。这些精巧的作品让人大开眼界,忍不住惊叹该园小朋友、老师和家长的奇思妙想。

来到陶艺体验馆,只见小朋友们系着围裙,拿着陶泥、手擀棍、木质小刀,在老师的引导下熟练地做出小茶碗、玉米棒,还有各种各样的花朵。

快来画画了!小朋友们蹦蹦跳跳地来到操场上。看,长约30米的长画上有校门口,有漂亮的园徽,有草地,有大树,有小朋友们最爱的滑滑梯,还有巨大的生日蛋糕。小朋友们用自己的方式为机关幼儿园送上了生日祝福。



各式活动精彩纷呈,欢庆六一放飞梦想

两条金色的长龙从小操场两端飞出,立即吸引了所有人的目光。看,龙头昂扬,龙身灵活地抖动,龙尾有力地一甩,追着龙珠一路去了。随着越发激昂的音乐,金龙翻腾得越发厉害,小朋友们奔跑着挥舞龙身,惹得在场嘉宾连声叫好(见图)。

砰!砰!砰!小小篮球宝贝登场了。小朋友们一边变换队形,一边大秀球技:旋转拍球、胯下拍球、转圈接球、坐地拍球,双手拍球。他们的精彩表现赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声。不久前,这些小朋友刚参加过金华市首届幼儿篮球大赛,获得

了一等奖的好成绩。

孩子们还用气球拼成了大大的60,庆祝幼儿园60周岁生日。几百个气球满载着一份份美好祝愿缓缓上升,成为天空中一道靓丽的风景,在场观众连忙拿出手机、相机记录下这精彩一刻。

一踏进多功能厅,仿佛从喧闹的白天走进了静谧的夜晚。这里的文艺表演令人目不暇接:孩子们、家长们唱响了市机关幼儿园园歌《这里有爱这里有梦》;可爱的鸡宝宝们跳着舞蹈《快乐鸡宝宝》送来了祝福;能歌善舞的老教师们化身新疆姑娘,舞蹈《柳丝》

让人如痴如醉(见图);小朋友们还表演了童话剧,讲述了《拔苗助长》的故事;还有那一只只美丽的凤凰,《百鸟朝凤》的恢弘气势预示着市机关幼儿园迎来了凤凰涅槃般的新生。

今年六一,中(1)班吴璧馨小朋友和妈妈都参加了节目表演。吴璧馨的妈妈告诉记者:我小时候便就读于机关幼儿园,所以女儿上学时毫不犹豫地选择了我的母校。孩子上幼儿园后,生活习惯、学习习惯等方面有了很大进步,我感到非常欣慰。这次能在机关幼儿园60周年园庆之际参演节目,真是毕生难忘的经历。



勇立潮头敢于担当,领航我市幼教事业

如果说刚才带给我们的是激情,那么接下来带给我们的更多是感动。

伴随着生日歌,小朋友们、老师们手捧一只只红色蜡烛慢慢向主席台靠拢,李梅枝推出幼儿园生日蛋糕,大家带着喜悦、带着感恩、带着祝福,一齐将蜡烛吹灭,高喊:祝机关幼儿园生日快乐(见图)。

在这次天喜地的氛围中,胡积合代表市委、市政府祝福可爱的小朋友们六一快乐,向幼教战线的老师们道一声辛苦了。他说,市机关幼儿园走过悠悠

60载,先后为1万多名机关干部(职工)子女提供了良好的学习教育环境,为培养永康铁军的接班人作出了不懈努力。尤其是近年来,市机关幼儿园秉承“这里有爱这里有梦”的办园指导思想,不断提升教学质量,跻身全省一流幼儿园行列,为全市幼教事业树立了一面旗帜。他期待该园以勇立潮头创新创业的心态,百尺竿头更进一步,领航我市幼教事业发展,助力永康新腾飞。

胡积合还为刚获得全国巾帼建功标兵的李梅枝颁奖。接过沉甸甸的奖

牌,李梅枝说:这个奖属于对机关幼儿园数十年如一日关爱和支持的各级领导和社会各界,属于幼儿园每一位教职工,也属于每一个小朋友。市机关幼儿园追寻爱的教育,让爱在这里起航,在这里绽放,让所有的小朋友快乐幸福地成长。我深知,我们要走的路还很长,我们一定不忘初心,做孩子一生幸福的奠基人,做幼儿园百年辉煌的追梦者。

回首过去,充满自豪;展望未来,满怀憧憬。在这个特别的日子里,市机关幼儿园歌声与微笑相随,快乐与责任同在。

